



2020年6月11日

各 位

会社名 沖縄セルラー電話株式会社  
代表者名 代表取締役社長 湯浅 英雄  
(コード番号: 9436)  
問合せ先 執行役員 経営管理部長 上原 靖  
電話番号 098-951-0639

## (訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の 一部訂正に関するお知らせ

2020年4月24日に公表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせ申し上げます。なお、数値データについては、訂正ありません。

### 記

#### 1. 訂正の内容

添付資料24ページ

#### 4. 連結財務諸表及び主な注記

(連結株主資本等変動計算書関係)

※訂正箇所には\_\_\_を付与して表示しております。

#### 【訂正前】

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

#### 1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

	当連結会計年度 期首株式数(株)	当連結会計年度 増加株式数(株)	当連結会計年度 減少株式数(株)	当連結会計年度末 株式数(株)
発行済株式				
普通株式	27,342,000	—	—	<u>37,342,000</u>
合計	27,342,000	—	—	27,342,000
自己株式				
普通株式(注)1,2	30,274	—	129	30,145
合計	30,274	—	129	30,145

【訂正後】

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

	当連結会計年度 期首株式数(株)	当連結会計年度 増加株式数(株)	当連結会計年度 減少株式数(株)	当連結会計年度末 株式数(株)
発行済株式				
普通株式	27,342,000	—	—	<u>27,342,000</u>
合計	27,342,000	—	—	27,342,000
自己株式				
普通株式(注)1,2	30,274	—	129	30,145
合計	30,274	—	129	30,145

2. 訂正の理由

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に記載の誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

以上